

ÁTADTÁK A FELÚJÍTOTT BERENDEZÉSEKET A BIHARI MEGYESZÉKHELY TEÁTRUMÁBAN

## Korszerűsítették a váradi színpadot

Ünnepélyes keretek közt adták át tegnap a nagyváradi Szigligeti Színház és a Regina Maria Színház korszerűsített nagyszínpadát. Számos fejlesztést végeztek a berendezésen, többek közt beszereltek egy forgószínpadot is.

» KRÓNIKA

Jelentős mértékben felújították a nagyváradi teátrumot, tegnap ünnepélyes keretek közt átadták a Szigligeti Színház és a Regina Maria Színház korszerűsített nagyszínpadát. A 2019 decemberéig ütemezett munkálatok során a színpadi deszkázat teljes cseréjére, az ügyelői, valamint hang- és fénytechnikai rendszer fejlesztésére, a zsinórpadlás részleges gépesítésére, valamint egy forgószínpad beszerzésére is sor került. Idén július 19-én írták alá a munkálatok elvégzését célzó, 4 222 584,85 lej értékű kivitelezési szerződést. A Szigligeti Színház közölte, a munkálatok az Európai Regionális Fejlesztési Alap révén, az Interreg V-A Románia–Magyarország programon belül finanszírozott projekt részét képezik. A Nagyváradi Állami Színház nagyszínpadának korszerűsítésére kiírt közbeszerzést a Drumasfalt Kft., a Trameco Rt. és az Energo-lux Impex Kft. alkotta cégcsoport nyerte meg. A beruházás tulajdonképpen folytatása, befejezése a váradi színházépület külső és belső felújításának, amely 2011-ben zárult le, ám az akkor el-



Birtokba vett forgószínpad. Tasnádi-Sáhy Noémi és Sebestyén Hunor a Sybillből énekeltek a tegnapi átadón

végzett munkálatok a színpadot nem érintették. A román–magyar határon átnyúló kulturális inkubátor, az előadó-művészetek számára kiírt projekt főpályázója a debreceni Csokonai Színház, a partnerek pedig Debrecen megyei jogú város önkormányzata, illetve a nagyváradi Szigligeti Színház. A projekt összértéke 7 495 587 euró, ebből a Szigligeti Színház része 1 029 546 euró, ami három komponensből áll össze: 824 048,61 euró az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatása, 126 031,55 euró (12,24%) a román állam hozzájárulása, 79 465,84 euró pedig a Szigligeti Színház önrésze, amelyet

az intézmény fenntartója, a Bihar Megyei Tanács biztosít. A Bihar Megyei Tanács ugyanakkor az egyéb, nem elszámolható járulékos költségeket is állja, 300 ezer lej (62 761 euró) értékben. A Szigligeti Társulat, illetve a színházba járó közönség december 31-én, szilveszter estéjén veheti újra birtokba a nagyszínpadot, ekkor kerül sor Jacobi Viktor Sybill című nagyoperettjének óévbúcsúztatással egybekötött bemutatójára. Az Interreg V-A Románia–Magyarország program célja közös, román–magyar projektek finanszírozása, amelyek közös megközelítést, valamint innovatív megoldásokat

követelnek, a határ mindkét oldalán felmerülő igények kiszolgálására, hozzájárulva ezáltal a jogosult terület fenntartható fejlődéséhez. A program folytatja a régióban megvalósított határ menti együttműködések, összköltségvetése hozzávetőleg 232 millió euró, amelyből 189 millió euró az Európai Regionális Fejlesztési Alapból származó vissza nem térítendő támogatás. A támogatható határ menti terület a következő megyéket foglalja magában: Arad, Bihar, Szatmár és Temes a román oldalon, illetve Békés, Hajdú-Bihar, Csongrád és Szabolcs-Szatmár Bereg a magyar oldalon.

## Hervay-klub Kolozsváron

A fiatal alkotók tevékenységére összpontosító Hervay-klub szervez eseményt ma 18 órától a kolozsvári Planetáriumban. A harmadik alkalommal tartandó Hervay-klub irodalmi kör meghívottai fiatal szerzők: Ádám Szilamérrel és György Alidával Marin Dia és Péter Blanka beszélget. Ádám Szilamér 1997-ben született Székelyudvarhelyen. Jelenleg Kolozsváron él, tanul, olvas, kritikát és prózát ír. Műfordítással is foglalkozik. György Alida 1995-ben született Székelyudvarhelyen. 2018-ban végzett a BBTE Bölcsészettudományi Karának magyar–komparatiztika szakán, majd elkezdte a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetemen a film-, fotóművészet és média szakot. Jelenleg a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem mesteris hallgatója drámaírás szakon. Prózát, lírát, kritikát ír. Mostanában próbálkozik drámával is. A Hervay-klub független irodalmi közösség, amely fiatal alkotóknak ad teret. A havi rendszerességgel megszervezett esteken két olyan szerző olvas fel műveiből, akinek egyelőre még nem jelent meg kötete. A szövegekről két moderátor kezdeményez beszélgetést. A Hervay-klub legutóbb november közepén szervezett irodalmi kört, akkor a szásrégei születésű Vass Csaba, valamint a magyarországi Vas Máté olvasott fel műveiből. Amint a Helikon folyóirat írta, Vas Máté Budapesten tanul középkor szakon, az irodalmi életbe a Műút folyóirat tehetséggondozási hálója révén került be. Hálás az olyan emberek tehetséggondozó munkájáért, akik a pályakezdőknek visszajelzést, útmutatást nyújtanak. Vass Csaba a Maros megyei Görgényüvegcsürön nőtt fel, a BBTE bölcsészkarán harmadéves hallgató. (Hírösszefoglaló)

HIRDETÉS